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Exercice 1 : Le carré tricolore
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Critére Indicateurs Point
(compétence) (traces)

Chercher 5 Carrés trouvés

4 Carrés trouves

3 Carrés trouveés

2 Carrés trouves

1 Carré trouvé
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Aucune reponse rien de fait

Remarque du jury : des grilles différentes étaient implicitement attendues comme
pour I'épreuve d'entrainement, ce qui a été proposé dans la grande majorité des
copies.



Exercice 2 : Bertrand le saunier
Utilisez cet espace pour communiquer votre réponse.
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Grille du défi 2 : Bertrand le saunier

Points Critéres remplis

5 Tous les éléments sont présents : procédure correcte, conversions correctes, estimation
correcte (entre 20g et 150g), réponse cohérente, réponse rédigée.

4 Un seul élément manquant.

3 Deux éléments manquants.

2 Trois éléments manquants.

1 Quatre éléments manquants ou travail trés incomplet mais une trace de recherche est
présente.

0 Aucune réponse ou aucune recherche visible.



Exercice 3 : Le puzzle de Carla
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Crl’Eere Indicateurs Point
(compétence) (traces)
Représenter
Le puzzle est complet, et colorié, dans
un triangle equilatéral de 16 cm de 5
cété.

Le puzzle est complet, dans un
triangle équilatéral, mais manque de 4
précision (espaces, chevauchements,
coloriages manquants, ...)

10 piéces parmi les 13 sont bien

tracées, et collées. 3
5 piéces parmi les 13 sont bien 9
tracées, et collées.

Au moins une piéce est bien tracée et 1
collée.

Absence de reponse, ou aucune 0

figure bien tracée.




Exercice 4 : Mon fruit préféré
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Critére Indicateurs Point
(compétence) (traces)
Raisonner 5 bonnes réponses + tableau ou 5
explications détaillées
5 bonnes réponses 4
3 ou 4 bonnes réponses 3
2 bonnes réponses 2
1 bonne réponse 1
Aucune réponse 0




Exercice 5 : L'entrainement
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Calculer /5 | Bonne réponse + Présence de calculs corrects 5
Bonne réponse + raisonnement correcte mais absence de
calculs
Erreur leuls : 3

Présence de calculs correspondant a la recherche mais
réponse incorrecte

Raisonnement non i: 2
Pas de réponse + Présence de calculs corrects

Présence de calculs avec mauvais raisonnement 1
Aucune trace 0

Exercice 6 : Emilie et le programme de construction
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Communiquer

5 erreurs trouvées et corrigées 5 points
4 erreurs trouvées et corrigées 4 points
3 erreurs trouvées et corrigées 3 points
2 erreurs trouvées et corrigées 2 points
1 erreur trouvée et corrigée 1 point
Pas de réponse ou présence que d'un dessin 0 point

Remarque du jury : les notations géométriques [ ], () n'ont pas été prises en compte
pour I'ensemble des copies. On attendait de plus: un triangle SMA isocéle en S.



